

即時發佈

2015年2月1日

Bolina

Bolina Holding Co., Ltd.

航標控股有限公司

發揮漳州區域優勢掌握商機 市場觸覺敏銳前景可期

(2015年2月1日—香港)于2015年1月30日，中國領先的陶瓷衛浴潔具產品生產商航標控股有限公司（「公司」或「航標控股」，股份代號：1190.HK）宣佈，公司的間接全資附屬公司福建富祥置業有限公司（「富祥置業」）與福建萬輝投資有限公司（「萬輝投資」）訂立買賣協議，以按代價人民幣172,217,500元收購其于福建裕德源置業有限公司（「裕德源」）的權益。於完成後，富祥置業將持有裕德源股權總額的70%，裕德源將成為航標控股的附屬公司。此舉為航標控股發揮漳州區域優勢拓展新業務的重要舉措。

裕德源主營房地產開發與銷售及物業管理服務，現由萬輝投資及漳州萬鑫投資有限公司分別擁有70%及30%股權，目前裕德源擁有漳州市長泰縣佔地面積約為56,212平方米的土地使用權，且已動工將總建築面積約為232,204平方米的地塊開發為包含商場、康樂設施及住宅單位的綜合型廣場，該廣場為區域內唯一的大型購物廣場。漳州市當地政府注重民生，加大了對物流、賣場等民生相關項目的投入，同時裕德源的綜合型廣場項目名列漳州市「為民辦實事十大項目」之一，因此，裕德源之廣場項目享受眾多政府優惠政策，可以有效促進該項目的投資回報。

此次收購是航標控股以敏銳的市場觸覺做出的又一重大戰略部署。漳州是地處福建最南端的海濱城市，地理位置優越，環境優美。與此同時，坐擁港口資源、淡水資源、土地資源、旅遊資源，美麗漳州還是一座資源稟賦突出的城市。而漳州倚靠海西經濟帶、漳廈同城化進程帶動漳州區位經濟升級跨越，不斷涌現的“漳州製造”和漳州產業已經成為了漳州經濟持續發力的動力引擎。目前，漳州經濟的發展後勁日益凸顯，不容小覷。

漳州市近年的全市年生產總值已超過人民幣兩千億元。展望未來，漳州市在發展計劃中欲增強產業綜合實力，加大企業上市扶持力度，推進資源配置市場化，並深化土地要素配置機制改革。漳州市的發展蒸蒸日上，越來越多的利好消息不斷出現，這對於從漳州十年磨劍、厚積薄發而成功上市的航標控股來說，意味著寶貴的發展機遇和肥沃的發展土壤。

繼于 2014 年牽頭籌建漳州的唯一綫上交易平臺“漳州產業在綫”後，併購裕德源無疑是航標控股通過于漳州區域的優勢拓展優質的新項目之另一重要舉措，也更加彰顯了航標控股在漳州市場的巨大影響力。

立足福地，並借力市場領先的品牌形象，相信航標控股此次涉足房地產業務能順借東風，與衛生潔具領域相輔相成，成為航標控股發展的重要動力。

有關航標控股有限公司（股份代號：1190.HK）

航標控股是中國國內陶瓷衛浴潔具產品的領先業者之一，主要從事衛浴潔具產品的設計、開發、生產、行銷及分銷。憑借公司在原設計生產和原設備生產陶瓷衛浴潔具市場的成功經驗，航標衛浴自 2008 年起大力開拓航標品牌及零售策略。截至 2014 年 6 月 30 日，航標控股的分銷商網絡已包括 196 家分銷商及 473 個銷售點。多年內，航標控股屢獲殊榮，如衛浴品牌先鋒企業、年度終端影響力品牌大獎、香港傑出企業、中國馳名商標、中國十大衛浴品牌、中國十大綠色創新企業等，並入選為 2008 年北京奧運會奧運建築工程材料及設備的推薦使用產品之一。航標控股於 2012 年 7 月在香港掛牌上市。

本新聞稿由皓天財經集團控股有限公司代表航標控股有限公司發行。

傳媒垂詢：

皓天財經集團控股有限公司

李靖/魚莎莎

電話：(852) 9673 0256/6583 9455

傳真：(852) 2865 1638

電郵：henryli@wsfg.hk/ shashayu@wsfg.hk